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III. OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA I SPRAWDZAJĄCEGO 
 

OŚWIADCZENIE 

Projektanta oraz sprawdzającego o sporządzeniu projektu budowlanego zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz 

zasadami wiedzy technicznej. 

Projektant: 

Ja niżej podpisany:   SZYMON SZULC                            

( imię i nazwisko projektanta ) 

Sprawdzający:           

Ja niżej podpisany:  WOJCIECH POPRAWA                            

( imię i nazwisko sprawdzającego ) 

 
po zapoznaniu się z przepisami ustawy z dnia 07 lipca 1994 roku – Prawo budowlane zgodnie z art. 20ust. 4 tej ustawy 

oświadczam, że projekt budowlany opracowany dla: 

GMINA RYDZYNA 

ul. Rynek 1 

64-130 Rydzyna 

dotyczący: 

BUDOWA RADAROWEGO WYŚWIETLACZA PRĘDKOŚCI 

Miejscowość: Jabłonna 
Gmina Rydzyna 
dz. nr ewid.: 143 

jednostka ewidencyjna: 301304_5 Rydzyna 
 obręb: 0003 Jabłonna 

 

 (nazwa i rodzaj oraz adres całego zamierzenia budowlanego, rodzaj/-e obiektu/-ów bądź robot budowlanych, oznaczenie 
działki ewidencyjnej wg ewidencji gruntów i budynków poprzez określenie obrębu ewidencyjnego oraz numeru działki 

ewidencyjnej) 
 
sporządziłem(am) zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
 
Świadomy odpowiedzialności karnej za podanie w niniejszym oświadczeniu nieprawdy, zgodnie z art. 233 Kodeksu Karnego, 

potwierdzam własnoręcznym podpisem prawdziwość danych zamieszczonych powyżej.    

 

 

……………………………                                ..………..……………………    
(podpis projektanta)              (podpis sprawdzającego)
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IV. OPIS TECHNICZNY – część ogólna 
 

1. Podstawa opracowania 

 Uzgodnienia z Inwestorem. 

 Podkłady geodezyjne. 

 Obowiązujące normy. 

 Warunki przyłączenia do sieci elektroenergetycznej nr 716/2019/OD5/ZR8 z dnia 14.01.2019r. 

 Wizja lokalna 

2. Zakres opracowania  

Przedmiotem opracowania jest projekt budowlany branży elektrycznej, który ma na celu stworzenie podstaw 

do wykonania i kosztorysowania instalacji elektrycznych dotyczące zasilania urządzenia radarowego 

wyświetlacza prędkości w miejscowości Jabłonna.  

 

Zakres opracowania: 

 linia kablowa niskiego napięcia typu YKY 3x2,5mm2 -zasilanie radarowego wyświetlacza prędkości, 

 linia kablowa niskiego napięcia typu YAKY 4x35mm2 – zasilanie szafki kablowej ZK 

 szafka kablowa ZK, 

 

3. Informacja o obszarze oddziaływania obiektu 

Dla projektowanej sieci elektroenergetycznej obszar oddziaływania zawiera się w terenie ograniczonym 

liniami granic działek, na której zlokalizowana jest inwestycja – dz.nr 143, obręb 0003 Jabłonna. Niniejszy 

obszar oddziaływania obiektu określony jest na podstawie Prawa Budowlanego oraz przepisów z zakresu 

budowy linii kablowych N SEP-E-004  „„Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe. Projektowanie 

i budowa” oraz ochrony przeciwporażeniowej: PN-92/E-05009/41 „Ochrona przeciwporażeniowa”. 

Z przepisów tych wynika, że projektowane linie kablowe nN nie powodują ograniczenia  możliwości 

zagospodarowania lub zabudowy sąsiednich nieruchomości. 
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V. OPIS TECHNICZNY – część szczegółowa 

1. Zasilanie radaru prędkości 

Na potrzeby zasilania radarowego wyświetlacza prędkości projektowana jest szafka kablowa ZK 

zlokalizowana na działce nr 143 z dostępem do szafki od strony drogi publicznej. Do zasilania projektowanej 

szafki kablowej ZK należy doprowadzić linie kablową nN typu YAKY 4x35mm2 z proj. złącza kablowo – 

pomiarowego typu ZK1-1P zgodnie z warunkami przyłączenia do sieci elektroenergetycznej 

nr 16678/2018/OD5/ZR8 z dnia 04.05.2018r. (zakres działań ENEA OPERATOR SP. Z O.O.). Projektowaną 

szafkę ZK należy zlokalizować w bezpośrednim sąsiedztwie złącza kablowo – pomiarowego typu ZK1-1P. 

Z projektowanej szafki kablowej ZK należy wyprowadzić przez listwy zaciskowe LZ linie kablową typu nN 

YKY 3x2,5 mm2 na potrzeby zasilania radarowego wyświetlacza prędkości. Szczegółowy przebieg 

projektowanej linii kablowej oraz lokalizacja urządzeń przedstawiono na planie sytuacyjnym rys. nr IE-001. 

2. Wytyczne układania linii kablowych 

W zakresie opracowania projektuje się linię kablową nN typu YKY 3x2,5mm2 na potrzeby zasilania 

radarowego wyświetlacza prędkości oraz linię kablową typu YAKY 4x35mm2 na potrzeby zasilania 

projektowanej szafki kablowej ZK. Projektowane linie kablowe nN należy układać, zwracając przy tym 

szczególną uwagę na następujące elementy: 

 trasę linii kablowej wytyczyć zgodnie z wkreśleniem na planie sytuacyjnym, 

 linie kablowe nN układać na głębokości 0,7m na 10 cm podsypce z piasku, zgodnie z  poniższymi 

wytycznymi, 

 

 pod drogą linie kablowe układać na głębokości 0,8m od górnej krawędzi rury do powierzchni jezdni, 
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 linie kablowe nN zasypać warstwą piasku o grubości nie mniejszej niż 10 cm a następnie warstwą 15 

cm rodzimego gruntu, następnie ułożyć taśmę ostrzegawczą, 

 Uwaga! :W gruncie rodzimym nie mogą znajdować się kamienie, gruz oraz inne materiały ostre. 

 linie kablowe nN należy układać w warstwie piasku gliniastego lub pylastego, zabrania się 

stosowania żwiru,  

 nie wymagane jest stosowanie warstwy piasku wtedy kiedy inwestycja realizowana jest na obszarze, 

gdzie występuje grunt mineralny, drobnoziarnisty, małospoisty lub niespoisty taki jak: piasek 

gliniasty, pyły, pył piaszczysty, 

 linie kablowe nN należy zabezpieczyć przed uszkodzeniami mechanicznymi, 

 na głębokości 0,35-0,45m ułożyć należy taśmę ostrzegawczą perforowaną koloru niebieskiego 

o szerokości 300mm oraz grubości min 0,5mm.  

 pod drogami linie kablowe ułożyć w rurze SRS o odporności na ściskanie 750N, w miejscach kolizji 

z uzbrojeniem terenu w rurach DVK o odporności na ściskanie 600N, 

 przy istniejących skrzyżowaniach i zbliżeniach zachować normatywne odległości oraz stosować rury 

ochronne, 

 w celu skompensowania przesunięć gruntu linie kablowe nN ułożyć w wykopie faliście (dodatkowo 

ok. 3% długości wykopu), 

 promień zginania linii kablowej nN nie może być mniejszy od 10-krotnej średnicy kabla, zalecany 

promień gięcia linii kablowej w pionie i poziomie przy rozciąganiu kabla powinna wynosić nie mniej 

niż 0,8m, 

 temperatura kabla w czasie układania nie może być niższa od 0 °C, 

 na linii kablowej umieścić trwałe oznaczniki wykonane z tworzywa sztucznego z opisem: „właściciel, 

typ kabla, napięcie, rok budowy, kierunek", umieszczany w odległości nie większej niż co 5m. 

 linia kablowe nN zinwentaryzować geodezyjnie przed zasypaniem, 

 rury osłonowe należy zabezpieczyć (uszczelnić obustronnie) przed zamulaniem gniazdowym 

wkładem uszczelniającym odpornym na oddziaływanie wilgoci oraz nieoddziałującym negatywnie na 

uszczelniane elementy, 

 prace prowadzić zgodnie z normą N SEP-E-004, 

3. Szafka kablowa ZK 

Na potrzeby zasilania radarowego wyświetlacza prędkości projektuje się szafę kablową ZK zlokalizowaną 

zgodnie z planem sytuacyjnym rys. nr IE-001. Szafkę kablową wykonać w obudowie z tworzywa 

termoutwardzalnego w II klasie ochronności z fundamentem do zabudowy wolnostojącej, zamykaną na 

klucz. W szafce kablowej ZK należy wyposażyć aparaturę zabezpieczeń obwodów zasilających w postaci 

wyłączników nadmiarowo prądowych, ochronnik przepięć typu T1 oraz T2, lampki kontrolne sygnalizujące 

obecność napięcia. W projektowanej szafce należy uziemić punkt PEN poprzez zastosowanie uziomu 

taśmowo prętowego w którego skład wchodzi bednarka ocynkowana FeZn 25x4mm oraz pręt stalowy 



 

7 

 

ocynkowany ø16 mm o długości 6m. Wartość rezystancji szafy nie może przekraczać 30Ω. Po wykonaniu 

uziemień należy wykonać pomiary kontrolne wartości rezystancji uziemienia. Szczegółowy widok 

projektowanej szafy kablowej ZK zgodnie z schematem ideowym zasilania rys. nr IE-101. 

Wielkość projektowanej szafy kablowej ZK należy przystosować pod możliwość zabudowy aparatury 

zabezpieczeniowej oraz zegara astronomicznego na cele zasilania oświetlenia drogowego. 

4. Radarowy wyświetlacz prędkości 

Projektowany jest radarowy wyświetlacz prędkości np.: MP-DP1+ lub równoważne o następujących 

parametrach minimalnych: 

Radarowy wyświetlacz prędkości 
Parametr lub cecha oprawy Wymagana wartość 
Napięcie zasilania  230V  
Stopień ochrony IP min. IP55 
Ilość kolorów LED min. zielony i czerwony 
Zakres mierzonej prędkości od 2 – 199 km/h 

Dodatkowe informacje 
 aluminium lakierowane proszkowo, poliwęglan 

pełny, filtr ochronny UV, filtr 
 kontrastowy, folia odblaskowa 

 

Projektowaną linię kablową typu YKY 3x2,5mm2 na potrzeby zasilania radarowego wyświetlacza prędkości 

należy wprowadzić do słupa i podłączyć do skrzynki zgodnie z zaleceniami producenta. Szczegółowe 

informację dotyczące radaru przedstawiono w kartach katalogowych na końcu opisu technicznego. 

5. Obliczenia techniczne 

Dobór i sprawdzenie przewodów na obciążenie oraz dobór zabezpieczeń: 

 prąd nominalny obwodu: 

𝐼௡ =
 ୔౥

୙౤
= 𝐼௡ =

ହ଴

ଶଷ଴
= 0,2A 

 dlatego dla spełnienia warunku:  Iୢୢ > I୸ୟୠ > I୬ 

 Zabezpieczenie obwodu S301 B6A 

 Kabel zasilający YKY 3x2,5 mm2 

gdzie prąd dop. długotrwale 24A  

Idd > Izab > In 

24A > 6A > 0,2A 

warunek spełniony 

 Spadek napięcia przyłącza kablowego od miejsca przyłączenia do złącza kablowego 

∆𝑈% =
2 ∗ 100

𝜎 ∗ 𝑆 ∗ 𝑈௡
ଶ ∗ ෍ 𝑃௜ ∗ 𝐿௜ = 0,01%

௠

௜ୀଵ

 

Warunek spełniony 
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6. Wytyczne BHP 

Prace należy wykonywać zgodnie z zaleceniami pracownika BHP, Inwestora, Kierownika Budowy, Nadzoru 

oraz zgodnie z przepisami zawartymi w poniższych aktach prawnych: 

 Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 28 maja 1996r w sprawie rodzajów 

prac, które powinny być wykonywane przez co najmniej dwie osoby” Dz.U. nr.62 poz. 288 

 Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r w sprawie ogólnych 

przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy „ / Dz.U. Nr 129/97 poz. 844 / oraz zmianach z 11 

czerwca 2002 r. zmieniających Rozporządzenie w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa  

i higieny pracy / Dz. U. Nr 91 poz.811 

 Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r w sprawie bezpieczeństwa i higieny 

pracy przy wykonywaniu robót budowlano- montażowych i rozbiórkowych „ / Dz. U. Nr 47 poz. 

401/. 

 Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 17 września 1999 r w sprawie bezpieczeństwa  

i higieny pracy przy urządzeniach i instalacjach energetycznych „ / Dz. U. Nr 80 poz. 912 

Wszystkie prace budowlano-montażowe i odbiory wykonać zgodnie z zasadami BHP wg obowiązujących 

norm i przepisów oraz warunków technicznych wynikających ze stosownych przepisów, jak również 

wymogów producentów lub dostawców poszczególnych urządzeń. Montaż i uruchomienie poszczególnych 

instalacji oraz urządzeń należy zlecić wyspecjalizowanej i autoryzowanej firmie. Przed przystąpieniem do 

prac montażowych należy zapoznać się dokładnie z dokumentacją techniczną, obowiązującymi przepisami, 

z DTR urządzeń oraz wytycznymi producentów.  

7. Ochrona przeciwporażeniowa 

Instalacja 0,4kV. Środki ochrony przeciwporażeniowej należy wykonać według normy PN-HD 60364-4-41, 

PN-HD 60364-5-54. Ochrona przed dotykiem pośrednim zapewniona zostanie poprzez zastosowanie 

samoczynnego wyłączenia zasilania wyłącznikami i bezpiecznikami w układzie sieci typu TN-C. W maszcie 

urządzenia radarowego wyświetlacza prędkości należy uziemić szynę PEN. Rezystancja uziemienia 

powinna spełniać warunek Ru<10Ω. Wewnątrz szafy kablowej ZK należy uziemić punkt PEN poprzez 

zastosowanie uziomu taśmowo prętowego, w którego skład wchodzi bednarka ocynkowana FeZn 25x4mm 

oraz pręt stalowy ocynkowany ø16 mm o długości 6m. Rezystancja złącza Ru< 30Ω. W razie potrzeby 

rezystancję należy wzmocnić. 

8. Ochrona przeciwprzepięciowa 

W szafce kablowej ZK należy zastosować ochronniki klasy T1 oraz T2. Ochronniki mają za zadanie ochronę 

urządzeń przed przepięciami wywołanymi wyładowaniami atmosferycznymi jak również przepięciami 

łączeniowymi i zwarciowym. 
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9. Informacja o przewidywanych zagrożeniach  

Inwestycja związana z budową elektroenergetycznej linii kablowych nN 0,4kV nie jest przedsięwzięciem 

mogącym znacząco oddziaływać na środowisko. W związku z tym zagrożenia dla środowiska i higieny 

zdrowia użytkowników i ich otoczenia nie występują. Projektowane rozwiązania techniczne nie będą 

szkodliwie oddziaływać na instalacje podziemne, ponadto nie będą źródłem jonizującego promieniowania 

pola elektromagnetycznego, szkodliwego dla zdrowia ludzi przebywających w ich sąsiedztwie. 

10. Alternatywne rozwiązania 

Zasady zamówień publicznych mówią, że na etapie realizacji inwestycji mogą zostać zastosowane materiały 

i rozwiązania równoważne, to jest w żadnym stopniu nieobniżające standardu i niezmieniające zasad i 

rozwiązań technicznych przyjętych w projekcie. W przypadku innych rozwiązań i elementów projektu należy 

pisemnie tj. z wykresami, tabelami porównawczymi charakterystyk udowodnić, że zastosowany typoszereg 

urządzeń spełnia zasadę wydajności oraz pewności prawidłowego kompatybilnego zadziałania w przypadku 

zagrożenia oraz zapewnia ochronę oraz bezpieczeństwo ludzi i urządzeń.  

Jeżeli wykonawca zaproponuje zastosowanie rozwiązania zamiennego (alternatywnego), powinien 

przedstawić listę zamienionych materiałów (wraz z zaprojektowanymi odpowiednikami np. w formie tabeli – 

nr katalogowy producenta, opis produktu, ilość), jak również wszelkie karty katalogowe i certyfikaty 

wystawione przez akredytowane niezależne laboratoria testowe oraz inne dokumenty pozwalające 

Projektantowi i Inwestorowi ocenić zgodność proponowanego rozwiązania ze wszystkimi wymaganiami 

SIWZ i dokumentacji projektowej. 

Jeżeli taka propozycja będzie składana przez oferenta na etapie przed otwarciem ofert, oferent powinien 

dostarczyć wszystkie w/w dokumenty jako załącznik do oferty – w celu zapewnienia uczciwej informacji dla 

Inwestora oraz warunków uczciwej konkurencji dla innych oferentów, biorących udział w tym postępowaniu. 

11. Uwagi końcowe 

 wykonawca zobowiązany jest rozpatrywać dokumentację projektową całościowo. Wszelkie elementy 

nie ujęte na rysunkach, a ujęte w opisie technicznym, lub ujęte na rysunkach a nie ujęte w opisie 

technicznym lub zestawieniu materiałów, należy traktować tak jakby były ujęte we wszystkich 

częściach dokumentacji projektowej. Wykonawca zobowiązany jest również  szczegółowo zapoznać 

się z projektami pokrewnymi w tym z projektami branżowymi, w celu prawidłowego określenia 

zakresów rzeczowych poszczególnych instalacji oraz granic opracowania, aby zapewnić prawidłowe 

wykonanie całości instalacji elektrycznych, 

 prace wykonać zgodnie z projektem i rozporządzeniem ministra infrastruktury, (Dz. U. z 2002r Nr 75 

poz 690) „ w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie” 

i PN/E/IEC; 

 stosować wyroby i rozwiązania dopuszczone do stosowania w budownictwie; 
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 po zakończeniu prac montażowych przeprowadzić badania i pomiary wykonanej instalacji zgodnie z 

wymaganiami obowiązujących norm i przepisów.  

 po wykonaniu prac przygotować  dokumentację powykonawczą. 

 wykopy w miejscach skrzyżowań z istniejącymi instalacjami podziemnymi należy wykonać ręcznie. 

 zawarte w projekcie typy i  producenci urządzeń służą jedynie określeniu standardów wykonania. 

Dopuszcza się stosowanie urządzeń innych producentów pod warunkiem zachowania wyznaczonych 

parametrów wizualno-jakościowych oraz technicznych. Wszelkie odstępstwa od projektu należy 

uzgodnić na etapie wykonywania. 

 w przypadku napotkania niezinwentaryzowanej linii kablowej należy niezbędne prace przerwać,  

a następnie zgłosić do ENEA Operator w Lesznie, 

 wykonawca jest zobowiązany do zapoznania się z obowiązującymi standardami ENEA Operator oraz 

wykonania instalacji w oparciu o te standardy, 

 

……..…………………… 

           Opracował: 
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VI. ZESTAWIENIE PODSTAWOWYCH MATERIAŁÓW 
 

L.p. Nazwa materiału J.m. Ilość 

1 Szafka kablowa ZK kpl 1 
2 Linia kablowa nN typu 4x35 mm2 m 4 
3 Linia kablowa nN typu 3x2,5 mm2 m 38 
4 Uziom szpilkowy dł. 6m ∅16 szt. 2 
5 Rura osłonowa typu  DVK Ø 75 m 7 
6 Rura osłonowa typu  SRS Ø110 m 15 
7 Folia kablowa kalandrowana niebieska o szerokości 0,3m m 40 
8 Piasek ogólnobudowlany m3 3 
9 Opaski kablowe informacyjne OKi szt. 20 
10 Materiał pomocniczny  kpl. 1 
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VII. ZESTAWIENIE RYSUNKÓW 
 

1. IE-001 – Plan zagospodarowania terenu 
2. IE-101 – Schemat ideowy zasilania 
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230V/12V,  montowana na słupie na wysokości min. 3m, zasięg
pomiarowy od 10 do 300m lub równoważna o takich samych
parametrach bądź lepszych

Projektowana szafka kablowa ZK na potrzeby zasilania radarowego
wyświetlacza prędkości

Projektowane złącze kablowo - pomiarowe ZK1-1P zlokalizowany na
terenie działki nr 143 przy działce nr 125/4 z dostepem złącza od
strony drogi publicznej - zakres działań ENEA OPERATOR SP. Z O.O.

Projektowana linia kablowa niskiego napięcia

Projektowane rury osłonowe DVK
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UWAGI:
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5.Projekt jest chroniony prawem autorskim (Dz.U.94.24.83). Wszystkie informacje zawarte w tym projekcie stanowią własność intelektualną autorów projektu i nie wolno ich użyć

ponownie i reprodukować bez pisemnej zgody autorów.

Uwagi i zalecenia :

elektryczna

Asystent

projektanta:

Szymon Puśledzki

- - -

Jabłonna, Gmina Rydzyna
dz. ewid. nr 143, ,obręb: 0003 Jabłonna
Jednostka ewidencyjna: 301304_5 Rydzyna

SPPoprawa Sp. z o.o.
ul. Gen. Stefana Grota-Roweckiego 5
64-115 Święciechowa
kom. 605 049 192
NIP 697-231-93-53, REGON 363110517
KRS: 0000588857

Gmina Rydzyna
ul. Rynek 1
64-130 Rydzyna

mgr inż. Wojciech Poprawa

WKP/0363/POOE/10

W spec. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji

i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych.

PLAN ZAGOSPODAROWANIA TERENU IE_001

1:500

WIDOK POMOCNICZY - SKALA 1:200

AutoCAD SHX Text
Br/RV

AutoCAD SHX Text
Br/RIVa

AutoCAD SHX Text
RIVa

AutoCAD SHX Text
RIVa

AutoCAD SHX Text
PsIV

AutoCAD SHX Text
Br/RIVa

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
RIVa

AutoCAD SHX Text
207

AutoCAD SHX Text
124/2

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
179

AutoCAD SHX Text
170

AutoCAD SHX Text
180

AutoCAD SHX Text
125/4

AutoCAD SHX Text
124/1

AutoCAD SHX Text
125/3

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
181

AutoCAD SHX Text
125/1

AutoCAD SHX Text
225

AutoCAD SHX Text
227

AutoCAD SHX Text
226

AutoCAD SHX Text
228

AutoCAD SHX Text
230/1

AutoCAD SHX Text
229

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
i

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
i

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.kp.

AutoCAD SHX Text
ch.bt.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
109.37

AutoCAD SHX Text
109.27

AutoCAD SHX Text
109.24

AutoCAD SHX Text
109.22

AutoCAD SHX Text
109.32

AutoCAD SHX Text
109.17

AutoCAD SHX Text
109.11

AutoCAD SHX Text
108.93

AutoCAD SHX Text
108.80

AutoCAD SHX Text
108.75

AutoCAD SHX Text
108.77

AutoCAD SHX Text
108.76

AutoCAD SHX Text
108.77

AutoCAD SHX Text
109.24

AutoCAD SHX Text
108.81

AutoCAD SHX Text
108.76

AutoCAD SHX Text
108.86

AutoCAD SHX Text
108.21

AutoCAD SHX Text
107.34

AutoCAD SHX Text
108.45

AutoCAD SHX Text
108.56

AutoCAD SHX Text
107.17

AutoCAD SHX Text
108.76

AutoCAD SHX Text
108.67

AutoCAD SHX Text
108.71

AutoCAD SHX Text
108.78

AutoCAD SHX Text
107.40

AutoCAD SHX Text
108.47

AutoCAD SHX Text
108.58

AutoCAD SHX Text
108.11

AutoCAD SHX Text
108.83

AutoCAD SHX Text
107.63

AutoCAD SHX Text
108.64

AutoCAD SHX Text
107.70

AutoCAD SHX Text
108.94

AutoCAD SHX Text
108.99

AutoCAD SHX Text
108.86

AutoCAD SHX Text
108.85

AutoCAD SHX Text
109.00

AutoCAD SHX Text
108.94

AutoCAD SHX Text
108.85

AutoCAD SHX Text
108.86

AutoCAD SHX Text
109.37

AutoCAD SHX Text
109.54

AutoCAD SHX Text
109.24

AutoCAD SHX Text
109.43

AutoCAD SHX Text
109.08

AutoCAD SHX Text
109.19

AutoCAD SHX Text
108.89

AutoCAD SHX Text
109.09

AutoCAD SHX Text
108.74

AutoCAD SHX Text
108.91

AutoCAD SHX Text
108.95

AutoCAD SHX Text
109.07

AutoCAD SHX Text
108.87

AutoCAD SHX Text
109.05

AutoCAD SHX Text
109.19

AutoCAD SHX Text
109.24

AutoCAD SHX Text
109.12

AutoCAD SHX Text
109.27

AutoCAD SHX Text
109.25

AutoCAD SHX Text
109.11

AutoCAD SHX Text
109.07

AutoCAD SHX Text
109.16

AutoCAD SHX Text
109.13

AutoCAD SHX Text
109.06

AutoCAD SHX Text
109.09

AutoCAD SHX Text
108.91

AutoCAD SHX Text
108.90

AutoCAD SHX Text
109.05

AutoCAD SHX Text
108.95

AutoCAD SHX Text
108.99

AutoCAD SHX Text
108.85

AutoCAD SHX Text
108.87

AutoCAD SHX Text
108.93

AutoCAD SHX Text
109.02

AutoCAD SHX Text
108.87

AutoCAD SHX Text
108.68

AutoCAD SHX Text
109.09

AutoCAD SHX Text
w.

AutoCAD SHX Text
w.

AutoCAD SHX Text
w.

AutoCAD SHX Text
kd110

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
woB100

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
ts

AutoCAD SHX Text
ts

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
%%U16071029

AutoCAD SHX Text
143

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
124/2

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
124/1

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
g

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
108.80

AutoCAD SHX Text
108.75

AutoCAD SHX Text
108.77

AutoCAD SHX Text
108.76

AutoCAD SHX Text
108.81

AutoCAD SHX Text
108.76

AutoCAD SHX Text
108.86

AutoCAD SHX Text
108.56

AutoCAD SHX Text
107.17

AutoCAD SHX Text
108.76

AutoCAD SHX Text
108.67

AutoCAD SHX Text
108.71

AutoCAD SHX Text
108.78

AutoCAD SHX Text
w.

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
ts

AutoCAD SHX Text
143



Zasilanie z złącza kablowo -pomiarowego typu ZK1-1P

proj. linia kablowa nN typu YAKY 4x35 mm

2

-2(4)m-

Proj. złącze kablowo - pomiarowe typu ZK1-1P

zlokalizowany na terenie działki nr 143 z dostępem

złącza od drogi publicznej

(zakres działań ENEA Operator Sp. z o.o.)

(lokalizacja zgodnie z planem sytuacyjnym nr IE-001)

R

Projektowany radar wyświetlacza prędkości

zlokalizowany na odcinku projektowanej drogi

wynoszącej 2+831,00km

(lokalizacja zgodnie z planem sytuacyjnym nr IE-001)

Zasilanie z złącza kablowego ZK

proj. linia kablowa nN typu YKY 3x2,5 mm

2

-35(38)m-

R≤10W

L1, 230V, 50Hz

FR301 20A

Projektowana szafka kablowa ZK

Ochronnik

przepięć

typu T1 i T2

N

L1

S301 B6A

L1

PEN

R≤10W

Kontrola

napięcia

typu L301

UWAGI:

1. Szafkę wykonać w obudowie z tworzywa termoutwardzalnego, wolnostojącą, odporną

na promieniowanie UV, zamykaną na  klucz, o stopniu ochrony min. IP44.

2. Kabel zasilający wprowadzić dołem, wyprowadzenia kabli dołem.

3. Złącze należy uziemić poprzez uziom pionowy.  Rezystancja złącza R<10Ω.

W razie konieczności rozbudować.

S301 B10A
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7. Odpis  narady koordynacyjnej 

 

ZA ZGODNOŚĆ  

Z ORYGINAŁEM 
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